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RELATÓRIO DE RESULTADOS 
1ª SESSÃO ORDINÁRIA – 06/02/2024 

 
EXPEDIENTE 

 
1. Requerimentos 

 
Requerimento n° 001/2024 – Autor: Vereador Silvio José de Souza – Requeiro 

ao sr. Prefeito Municipal, nos termos do art. 14, inciso XV, da Lei Orgânica Municipal, 
e art. 221, inciso VIII do Regimento Interno, informações a respeito da construção de 
galerias pluviais no final da Rua Antônio Cassador, de modo a esclarecer: 1) se a 
obra foi realizada pela Secretaria de Obras ou por contratação de empresa 
terceirizada, 2) quantidades e especificação do material utilizado, bem como o preço 
desse, caso o ônus de aquisição tenha recaído sobre a Administração, e 3) valores 
eventualmente pagos à prestadora de serviço, caso tenha ocorrido ou vá ocorrer. – 
Aprovado por unanimidade. 

 
Requerimento n° 002/2024 – Autor: Vereador Silvio José de Souza – Requeiro 

ao sr. Prefeito Municipal, nos termos do art. 14, inciso XV, da Lei Orgânica Municipal, 
e art. 221, inciso VIII do Regimento Interno, informações a respeito de tratores que 
foram vistos realizado serviços de roçada nos terrenos da Prefeitura Municipal e 
outros de propriedade particular, de modo a esclarecer se houve contratação de 
prestador de serviço terceirizado, e, em sendo a resposta positiva, acusar: 1) os 
valores das horas de serviço, 2) montantes já pagos, 3) se os tratores foram 
abastecidos através do erário. – Aprovado por unanimidade. 

 
Requerimento n° 003/2024 – Autor: Vereador Silvio José de Souza – Requeiro 

ao sr. Prefeito Municipal, nos termos do art. 14, inciso XV, da Lei Orgânica Municipal, 
e art. 221, inciso VIII do Regimento Interno, informações a respeito da instalação de 
um contêiner ao lado do Ganha Tempo Municipal, de modo a esclarecer: 1) quais 
foram os valores gastos pela Prefeitura para instalar o piso de concreto sobre o qual 
foi instalado o contêiner; 2) exatamente quais materiais foram utilizados; 3) se a 
cessão do espaço será gratuita ou onerosa; 4) quais serviços serão disponibilizados; 
5) qual a justificativa para a liberação. – Aprovado por unanimidade. 

 
Requerimento n° 004/2024 – Autor: Vereador Caio Garcia – Requeiro ao sr. 

Prefeito Municipal, nos termos do art. 14, inciso XV, da Lei Orgânica Municipal, e art. 
221, inciso VIII, do Regimento Interno, as seguintes informações a respeito da 
Creche Municipal: 1) número de vagas/matrículas realizadas para este ano letivo; 2) 
número de classes abertas; 3) a razão professor/alunos; 4) se há fila de espera; 5) 
se ela está funcionando como “creche social” ou como “creche educacional”; e 6) se 
o espaço físico é suficiente para atender a demanda. – Aprovado por unanimidade. 

 
2. Indicações 

 
Indicação nº 001/2024 – Autor: Vereador Moisés Antônio Leite – Indico ao sr. 

Prefeito Municipal que adote providências para dar andamento ao Programa “Minha 
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Casa Minha Vida em Echaporã”, de modo a facilitar o acesso da população às 
operações imobiliárias para pessoas que se incluem na Faixa Urbano 1. – 
Registrada, lida e encaminhada ao Poder Executivo. 

 
Indicação nº 002/2024 – Autor: Vereador Moisés Antônio Leite – Indico ao sr. 

Prefeito Municipal que através da Secretaria de Serviços Urbanos, determine a 
proibição de estacionamento de caminhões e similares em toda a extensão da Rua 
Minas Gerais, iniciando no cruzamento com a Rua da Saudade, e passando pela 
Praça Riodante Fontana, concluindo a proibição até o final da Rua Paraíba, de modo 
a evitar transtornos envolvendo o trânsito urbano. – Registrada, lida e encaminhada 
ao Poder Executivo. 

 
Indicação nº 003/2024 – Autor: Vereador Everton Alves Ferreira – Indico ao sr. 

Prefeito Municipal que através da Secretaria de Serviços Urbanos, determine a 
instalação de faixa amarela na Rua São Paulo, no estrito perímetro em que essa 
tangencia com a Creche Maria Felícia (espaço para dois carros), de modo a proibir 
o estacionamento de qualquer veículo, mas permitindo a parada para embarque e 
desembarque, de modo a evitar transtornos e melhorar o trânsito naquele local, além 
de conferir maior segurança às crianças e demais pedestres. – Registrada, lida e 
encaminhada ao Poder Executivo. 

 
Indicação nº 004/2024 – Autor: Vereador Everton Alves Ferreira – Indico ao sr. 

Prefeito Municipal que avalie com urgência a possibilidade de a Administração 
adquirir um novo micro-ônibus para atender às crianças e adolescentes que estudam 
em Marília, ante ao aumento da demanda. – Registrada, lida e encaminhada ao 
Poder Executivo. 

 
Indicação nº 005/2024 – Autor: Vereador Everton Alves Ferreira – Indico ao sr. 

Prefeito Municipal que instale uma sinalização vertical ou horizontal na Pista de 
Caminhada “Iuquio Hosoya”, a qual indique a extensão da mesma, tudo em prol de 
melhor informar a população, e que também tape os buracos que permanecem ao 
lado dos postes de energia. – Registrada, lida e encaminhada ao Poder 
Executivo. 

 
Indicação nº 006/2024 – Autor: Vereador Lúcio Lava Carro – Indico ao sr. Prefeito 

Municipal que avalie com urgência a possibilidade de a Administração conceder o 
piso nacional do magistério aos professores da educação básica, o qual foi 
reajustado para R$ 4.580,57 (quatro mil, quinhentos e oitenta reais e cinquenta e 
sete centavos), conforme diferença de percentual do VAAT (Valor Aluno do Ano do 
Ensino Fundamental Urbano) do FUNDEB, conforme art. 5º da Lei Federal nº 
11.738/2.008 e Portaria Interministerial MF/MEC nº 7, de 29 de dezembro de 2.023. 
– Registrada, lida e encaminhada ao Poder Executivo. 

 
Indicação nº 007/2024 – Autor: Vereador Lúcio Lava Carro – Indico ao sr. Prefeito 

Municipal que, juntamente com a Diretoria Municipal de Saúde, avalie a possibilidade 
de reestabelecer o horário em que se iniciava a jornada diária dos agentes 
comunitários de saúde, e o horário em que se iniciava o intervalo intrajornada, de 
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modo a reestabelecer o início das atividades às 7h30 e o início do almoço às 11h30. 
– Registrada, lida e encaminhada ao Poder Executivo. 

 
Indicação nº 008/2024 – Autor: Vereador Lúcio Lava Carro – Indico ao sr. Prefeito 

Municipal que, juntamente com o Setor de Administração e do Setor de 
Planejamento, estude a possibilidade de conceder reajuste de 15% (quinze por 
cento) para todas as carreiras do funcionalismo, incluindo cargos em comissão e 
funções de confiança, tendo em vista a necessidade de valorização e reposição 
salarial acima da inflação para os servidores públicos. – Registrada, lida e 
encaminhada ao Poder Executivo. 

 
Indicação nº 009/2024 – Autor: Vereador Dirceu Aparecido Sverzuti – Indico ao 

sr. Prefeito Municipal que avalie a possibilidade de construir redutores de velocidade 
nas Ruas Luiz Gimenez, José Garcia e Antônio Cassador, para conferir maior 
segurança ao trânsito naquelas vias. – Registrada, lida e encaminhada ao Poder 
Executivo. 

 
Indicação nº 010/2024 – Autor: Vereador Dirceu Aparecido Sverzuti – Indico ao 

sr. Prefeito Municipal que realize manutenção/reparos, com urgência, no cruzamento 
das Ruas Eugênio Passarelli e Manoel Ribeiro Filho, tendo em vista o atual estado 
precário em que se encontra. – Registrada, lida e encaminhada ao Poder 
Executivo. 

 
Indicação nº 011/2024 – Autor: Vereador Luís César dos Santos – Indico ao sr. 

Prefeito Municipal que, com urgência, avalie a possibilidade de não mais permitir 
férias coletivas de final de ano na Creche Municipal, de forma a proteger os 
interesses das famílias atendidas. – Registrada, lida e encaminhada ao Poder 
Executivo. 

 
Indicação nº 012/2024 – Autor: Vereador Almir Robertto – Indico ao sr. Prefeito 

Municipal, tendo em vista as inaugurações que serão realizadas no decorrer deste 
ano, que seja planejada a inauguração do CIT (Centro de Informações Turísticas) 
existente no Terminal Rodoviário de nossa cidade, o qual recebeu investimento 
público para sua reforma, inclusive através de Emendas Impositivas dos srs. 
Vereadores. – Registrada, lida e encaminhada ao Poder Executivo. 

 
Indicação nº 013/2024 – Autor: Vereador Almir Robertto – Indico ao sr. Prefeito 

Municipal, em conjunto com o Setor competente, estude e planeje a readequação da 
cantina existente na quadra poliesportiva “Durval Luís dos Santos – Vereador Val 
Lenheiro”, construindo sua área atrás do gol localizado à esquerda de quem entra. 
Tal construção/ampliação viria ao encontro dos interesses da comunidade, uma vez 
que permitiria melhor acomodar os frequentadores do local. Ao final dessa obra, o 
poder público poderia abrir concorrência para que empresas interessadas em 
explorar a atividade de venda a varejo de produtos naquele local, de modo a, 
criativamente, reverter alguma forma de receita especificamente destinada ao 
Esporte Municipal. – Registrada, lida e encaminhada ao Poder Executivo. 
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Indicação nº 014/2024 – Autor: Vereador Almir Robertto – Indico ao sr. Prefeito 
Municipal que: 1) volte a estudar a possibilidade de fechar o acesso à arquibancada 
do Estádio Municipal “Clemente Alberto de Souza”, nos horários a serem definidos 
pela Secretaria competente, 2) encontre uma forma criativa de reverter receita 
através de licitação ou de cessão onerosa do espaço da lanchonete existente na 
arquibancada do mesmo Estádio, ou ainda mediante a feitura de manutenções nos 
banheiros, e 3) que seja estudada a possibilidade de serem construídos dois 
banheiros no início da Pista de Pedestres “Iuquio Hosoya”, com a finalidade de 
atender às necessidades dos frequentadores do local. – Registrada, lida e 
encaminhada ao Poder Executivo. 

 
Indicação nº 015/2024 – Autor: Vereador Marcelo Roldon Peres – Indico ao sr. 

Prefeito Municipal, que juntamente ao Setor de Obras, estude a possibilidade de 
instalar alguns bancos com assentos confortáveis na Pista de Caminhada, sentido 
Ginásio de Esportes, em prol do conforto dos pedestres que se utilizam daquele 
espaço. – Registrada, lida e encaminhada ao Poder Executivo. 

 
Indicação nº 016/2024 – Autor: Vereador Marcelo Roldon Peres – Indico ao sr. 

Prefeito Municipal, que estude a possibilidade de instalar um banheiro no Centro de 
Lazer/Estádio Municipal, ao lado do bebedouro, para melhor conforto e higiene para 
a população. – Registrada, lida e encaminhada ao Poder Executivo. 

 
Indicação nº 017/2024 – Autor: Vereador Marcelo Roldon Peres – Reitero ao sr. 

Prefeito Municipal, o conteúdo da Indicação nº 009/2023, solicitando que a 
Administração adote providências junto à ENTREVIAS e/ou ARTESP e Governo 
Estadual, para que seja reaberta a saída para a SP-333, a qual se localizava ao final 
da Rua Fernando de Noronha. – Registrada, lida e encaminhada ao Poder 
Executivo. 

 
Indicação nº 018/2024 – Autor: Vereador Caio Garcia – Indico ao sr. Prefeito 

Municipal, que disponibilize servidor responsável para vistoriar qualquer prédio 
público, antes que seja realizado qualquer evento, de modo a serem efetuadas as 
manutenções necessárias. – Registrada, lida e encaminhada ao Poder Executivo. 

 
Indicação nº 019/2024 – Autor: Vereador Luís César dos Santos – Reitero a 

indicação de limpeza da Granja Mizumoto 66, bem como que sejam instaladas 
academia ao ar livre, parquinho para lazer das crianças, e que seja feita manutenção 
da Estrada Vicinal do Município que passa na Granja. – Registrada, lida e 
encaminhada ao Poder Executivo. 
 

 


